## 省科学院党建工作简报

## (模范机关创建活动)

(第12期)

广东省科学院模范机关创建活动领导小组办公室

2018年12月10日

## 省智能制造所以模范机关创建助力我省制造企业转型升级

省智能制造研究所党委认真落实加强党的基层组织建设三年行动计划,以模范机关创建推动基层党组织全面过硬。所党委强化政治意识和责任担当,激励党员干部新时代新担当新作为,树立服务基层、服务群众的工作导向,激发党员干部建功立业新时代的使命感、责任感和创造活力。

省智能制造所职能管理部门党支部在模范机关创建活动中,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,积极投身到服务企业中,为广东产业转型升级作贡献。 职能管理部门党支部带动部门团队,以高度的职责感、使命感和工作热情,用心负责地开展工作。该团队负责"广东省 2018 年中小企业人才培育项目——智能制造专题"培训班的 具体工作,项目从 7 月 9 日开始实施,至 11 月 7 日结束, 共 30 个班,基本每周举办两个班次,班次密集。为了落实 省工信厅普惠性政策导向,加大培训企业覆盖面,在时间短、 任务重的情况下,该团队成员加班加点,克服重重困难,认 真做好组织策划,通过相关行业协会、联盟、合作伙伴、新 闻媒体、社交媒体、网站等开展宣传工作,并通过多种途 联系行业资深的专家、教授为培训班授课,按时保质地完成 了该项目的培训任务。来自 1921 家企业共 2460 人次参加 培训,为相关中小企业提供了智能制造方面所需的经验、 培训,为相关中小企业提供了智能制造方面所需的经验、 不 名种典型问题的解决办法,加快推动企业数字化、 发展,助力广东省制造企业转型升级。该项目于 11 月 30 日 由省工信厅组织专家进行了验收,与会专家对该项目的工作 给予了高度评价。

## 省化工院以目标为导向开创工作新局面

省化工院深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,围绕新时代党的建设总要求,全面加强党的建设,以目标为导向,开展模范机关创建活动,服务中心工作,努力开创工作新局面。

**统一思想,凝心聚力**。省化工院党委坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,坚持正确政治方向,以落 实广东省加强党的基层组织建设三年行动计划为重点,突出服务科技创新的特点,以建设政治过硬、作风优良、本领高强的模范机关为抓手,切实增强推进党的政治建设的使命感和责任感,强化责任意识,立足岗位建功立业,全力落细落小落实,引导广大科技工作者争做新时代的奋斗者、创造者、引领者,为推动建设国内一流科研机构凝心聚力。

重视人才,蓄力发展。省化工院党委贯彻落实省科学院人才工作会议精神,围绕"一个定位,三个目标",召开专题会议,凝聚共识,确立人才引领发展的战略思维,深入研究分析目前化工院人力资源才现状,制定人才发展规划目标,深化用人体制机制改革,扩大宣传、强化服务、主动出击,已引进海内外高学历人才 20 多名,不断优化人才队伍结构,建立和完善人才队伍建设、成果转移转化、绩效奖励等管理制度,努力营造环境引才、平台聚才、感情留才的创业沃土,广聚人才,蓄力发展。

**合作交流,融入大局**。省化工院围绕奋力实现"四个走在全国前列"、助力粤港澳大湾区建设,以提升产业技术创新能力为目标,以重大项目为牵引,聚焦新材料、高端装备制造、绿色低碳等战略性新兴产业需求,先后与昆士兰大学、中山大学、华南理工大学、全国省市化工院所、黑龙江省科学院、银禧科技、传化集团等国内外大学、研究机构和知名企业开展全方位、多层次的交流合作,加强基础前沿研究,促进应用开发和转移转化,形成核心关键技术,把创新成果变成实实在在的产业和价值,以产学研深度融合助力实体经

济高质量发展。

报:省直机关工委。

送: 院属各单位, 机关各部门。